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In the July 2022, You were in
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the course contents.
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The teacher influences the students through subject knowledge
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The teacher has effective communication skill for the particular course.
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Teaching plan is given in advance.
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Syllabus is helpful in maintaining socio-cultural values.
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B. Teaching-Learning Process

The teacher attends the class regularly.
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In the COVID times, teachers have well connected with students.
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The teacher has full control in the class.
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Rooms are available for lectures.
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The teacher imparts the subject knowledge effectively.
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Classroom atmosphere is interesting and worthy of gaining knowledge.
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The teacher discusses career-oriented topics.
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The teacher’s voice is clear and effective.
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The teacher relates the course material with real life situation.
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C. Evaluation Process

Assessment through assignments is
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Periodical assessment through class test as per schedule is
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The teacher covers the entire syllabus well in time
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Revaluation process is fully fair.
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The library is fully secure and clean.
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Library is fully arranged.
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Students feel comfortable whenever they visit in the library.
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Various valuable newspapers, magazines are available there.
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The atmosphere of the library is healthy peaceful and noiseless.
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E. Administration in the College

College administrative staff is cooperative.
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Clean and sufficient toilets are available.
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Dispensary service is available for the student.
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Sports faculty is available for the students.
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Office related problems have been resolved within time.
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Are you aware of the functioning of placement cell in our college?
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Are the Lab. Equipment's in proper working condition?
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Are you aware of Earn While You Learn Scheme in our college?
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Can you have easy access to your principal and teacher for your
problems and solutions?
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Do you feel fully secure in the college?
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Common room is fully facilitated
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Do you avail any scholarship facility in the college?
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